



**ΔΗΜΟΣ
ΜΕΓΑΡΕΩΝ**

Επικοινωνία και Δημόσιες Σχέσεις
Μέγαρα 10 Ιανουαρίου 2025
Email: pr.megara@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Θέμα: Συνάντηση δημάρχου Παναγιώτη Μαργέτη με τον αντιπεριφερειάρχη Κλεάνθη Βαρελά

Τον αντιπεριφερειάρχη Δυτικής Αττικής, Κλεάνθη Βαρελά, υποδέχθηκε σήμερα το πρωί, 10 Ιανουαρίου 2024, στο Δημαρχείο Μεγάρων, ο δήμαρχος Μεγαρέων Παναγιώτης Μαργέτης. Κατά τη συνάντηση επιβεβαιώθηκε με κάθε τρόπο το άριστο κλίμα συνεργασίας μεταξύ Δήμου, Περιφέρειας και Περιφερειακής Ενότητας Δυτικής Αττικής. Ακολούθησε συζήτηση στην οποία ετέθησαν όλα τα τρέχοντα θέματα, με κυρίαρχα εκείνα των έργων προϋπολογισμού 44,284,652,52€, που είτε είναι σε εξέλιξη είτε αναμένεται να ξεκινήσουν.

Τα σημαντικότερα εκ των οποίων συζητήθηκαν κατά τη συνάντηση ήταν:
Υδροδότηση της Κινέτας Β' Φάση.

Αποκατάσταση και αντιμετώπιση προβλημάτων, λόγω διάβρωσης και ανακατασκευή των τμημάτων τοίχων που έχουν καταρρεύσει στην παραλία Βαρέας Μεγάρων, έργο το οποίο αναμένεται να ξεκινήσει στο τέλος Ιανουαρίου.

Επικαιροποίηση της εκτροπής του ρέματος Αγίας Παρασκευής και έλεγχος επάρκειας του υλοποιημένου έργου της εκτροπής ρέματος Μαυρατζά σε ρέμα Παράπηγα.

Έργα οριοθέτησης και διευθέτησης ρεμάτων Κινέτας.

Κατασκευή μικρών φραγμάτων ανάσχεσης για την ελαχιστοποίηση του πλημμυρικού κινδύνου στο ρέμα Γιώργη της Νέας Περάμου και το οποίο από Δευτέρα 13 Ιανουαρίου μπαίνει στη φάση καθαρισμού.

Οριοθέτηση και διευθέτηση του ρέματος καμάρας στα Μέγαρα.

Κατασκευή βρεφονηπιακού σταθμού Αγίου Ιωάννη Γαλιλαίου στα Μέγαρα.

Ολοκλήρωση εκτροπής μέρους της παροχής του χείμαρρου Αγίας Παρασκευής προς το χείμαρρο Μαυρατζά με κλειστή διατομή Β' φάση.

Κατασκευή στέγης υποστηριζόμενης διαβίωσης στα Μέγαρα.

Ενεργειακές παρεμβάσεις σε δημόσια κτήρια.

«Θα σταθούμε δίπλα στον Δήμο Μεγαρέων όχι μόνο για τα έργα τα οποία πρόκειται να υλοποιηθούν αλλά και σε προβλήματα περιβαλλοντικά με μηχανήματα έργου και θέματα που αφορούν στην ασφάλεια της ζωής των πολιτών. Το έργο καθαρισμού όλων των ρεμάτων στον Δήμο Μεγαρέων προχωρά ικανοποιητικά και σε δύο μήνες το αργότερο θα έχει ολοκληρωθεί ο

καθαρισμός όλων των ρεμάτων του Δήμου», ανέφερε ο αντιπεριφερειάρχης κ. Βαρελάς.

«Είναι γεγονός ότι το κλίμα συνεργασίας με τον κ. Βαρελά και την Περιφέρεια είναι σε εξαιρετικά υψηλό επίπεδο. Από κοινού αντιμετωπίζουμε τα θέματα ασφάλειας της ζωής των πολιτών, και όχι μόνο, το οποίο και έχει υψηλή θέση στις προτεραιότητές μας. Όπως και κατά το προηγούμενο διάστημα έτσι και στο μέλλον θα επιδιώξουμε με πράξεις να φανεί το θετικό αποτέλεσμα αυτής της συνεργασίας. Είναι γεγονός, επίσης, ότι «κόπηκε» ένα εμβληματικό έργο στην Κινέτα, αλλά στην παρούσα φάση προτεραιότητα είχαν τα αντιπλημμυρικά έργα. Άλλωστε δεν πέρασε πολύς καιρός από τη δήλωση του κ. Χαρδαλιά ότι επιδιώκει, και προτιμά, όλα τα παραπάνω έργα να υλοποιηθούν κατά τον χρόνο θητείας του, από το να «ανοίξουν» κι άλλα πέντε και να μη γίνουν ποτέ», δήλωσε μετά το τέλος της συνάντησης ο κ. Μαργέτης.

